Mesures d'aires

Un carreau mesure 1 cm de c6té. Un carreau a pour aire 1 cm?.

Ce rectangle mesure 5 cm de longueur et 3 cm de largeur.

Pour calculer l'aire de ce rectangle, on multiplie la longueur par la largeur.
Aire du rectangle : Lx |

5x3=15cm?

Indique I'aire des figures suivantes, en laissant apparaitre tes calculs.

1) 2)

CalCuls = K Caleuls s . A X.3.......co0n

Aire o .covvvnennns A.. cm2, 9 e
- - :

Calculs : ....... 535

Aire:............ 25... em2



Mesures d'aires

Indique I'aire des figures suivantes, en laissant apparaftre tes calculs.

1) | 2)
Calcul$ : e rR . . Calculs: . 3K oo
Aire : oo 20.. cm2. Alre:........... 12.... cm2.
3) 4)
Calculs : .......| 5 % S —
Calculs : ... EXHenen........
Aire: ........... /18 ..... cm?
Aire:............. 28. em2
5) 6)
3cm
dcm
5cm
4cm
Calculs : .3 XS5 .
Calculs : AXI; ................
Aire: ... 5.....em2

Aire: .......... 16..... cm2



